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Анотація 

В роботі запропоновано програмний модуль аналізу рівня знань іноземної мови студентів вищих навчальних 

закладів за допомогою тестів з англійської мови. Здійснено програмну реалізацію системи. 
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Abstract 
The article provides an overview of the problem of the development of a software module for analyzing the foreign 

 

Вступ 

 

Результати дослідження 

У відповідності до поставленої задачі було розроблено програмний модуль аналізу рівня знань 

іноземної мови студентів вищих навчальних закладів. 

Перед початком розробки підключено бібліотеки Bootstrap. На рисунку 1 зображений фрагмент 

коду, що використовується для підключення. 

 

 
Рисунок 1 – Підлючення бібліотеки Bootstrap 

 

 

 

Використано класи bootstrap для створення меню та випадаючого списку. Зовнішній вигляд 

створеної «шапки» зображено на рисунку 2. 
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На сучасному рівні розвитку інформаційних технологій, використання комп’ютера для

 збереження будь-яких видів інформації стає єдиним засобом, що надає широкі можливості керування

 інформацією. Іншою невід’ємною частиною сьогодення в ІТ є володіння іноземною мовою на

 високому рівні. Тому для визначення рівня володіння мовою та його покращення було розроблено

 програмний модуль аналізу рівня знань іноземної мови. Продукт вирішує проблему вивчення

 англійської мови. В роботі проведено аналіз об’єкта дослідження та сучасних систем розробки сайтів.

 Розроблено базу даних та веб-інтерфейс для роботи з нею. Розроблена система дозволить користувачу

 оптимізувати час вивчення англійської мови.  
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Рисунок 2 – «Шапка» сайту 

 

Код її створення продемонстровано на рисунку 3. 

 

 
Рисунок 3 – Код для створення «шапки» сайту 

 

На рисунку 4 зображено css код, що використано на сторінках системи. 

  

 
Рисунок 4 – Стилі класу panel 
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Першим кроком розробки функціоналу було проектування бази даних. Структуру бази даних 

зображено на рисунку 5.  

 

 
Рисунок 5 – Схема бази даних 

 

На рисунку 6 продемонстровано SQL код для створення таблиці exercise. 
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Рисунок 6 – SQL код для створення таблиці exercise 

 

Приклад коду, що виводить дані з БД зображено на рисунку 7. 

 

 
Рисунок 7 – Код для виведення даних на HTML сторінку 

 

 

Для перевірки правильності вибору відповіді виконується перевірка (рис. 8). 

 

 

Рисунок 8 – Код для перевірки вибору 
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Висновки 
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